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P1. Un astronauta de masa m se encuentra en una órbita elíptica en torno a la Tierra. Cuando este se encuentra en el
perigeo, este está a una distancia R de la Tierra, y tiene una velocidad v0, ambos datos conocidos.

(a) Encuentre los semiejes de la elipse, y su excentricidad, en función de los datos.
(b) Un meteorito choca tangencialmente con el astronauta tal y como lo muestra la figura, haciendo que la magnitud

de la velocidad cambie a vf =
√

4k/mR, con k = GMm. ¿Es suficiente para hacer que el astronauta ya no esté
en una órbita cerrada, y esté perdido para siempre? ¿Cual es la excentricidad de la nueva órbita?
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